

Erratum

Table 6b in the paper by Slebos D-J et al. entitled 'Bronchoscopic coil treatment for patients with severe emphysema: a meta-analysis' [Respiration 2015;90:136–145] should read:

Table 6. Minimal clinically important difference

b Number of patients who reached both MCIDs at the 6-month or the 12-month follow-up

	$\Delta\text{FEV}_1 > 0.1$ liters		ΔSGRQ score > -4 points		$\Delta 6\text{MWD} > 26$ m	
	6-m FU	12-m FU	6-m FU	12-m FU	6-m FU	12-m FU
$\Delta\text{RV} > 0.4$ liters	37 (31)	26 (28)	47 (38)	24 (26)	41 (34)	24 (26)
$\Delta\text{FEV}_1 > 0.1$ liters			32 (26)	20 (22)	35 (30)	25 (27)
ΔSGRQ total score > -4 points					54 (45)	38 (41)

Data are presented as n (%). Numbers in square brackets behind variables in table 6a are references supporting the MCID cutoffs. 6-/12-m FU = 6-/12-month follow-up; TLC = total lung capacity.